

Piecki, 14.06.2016 r.

Znak BKR.271.2.2016

Dotyczy: wyjaśnienia i zmiany zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na wykonanie usługi pod nazwą „ODBIÓR I ZAGOSPODAROWANIE ODPADÓW KOMUNALNYCH Z TERENU GMINY PIECKI.” nr ogłoszenia BZP 74455 - 2016

W związku ze złożonymi przez Wykonawcę pytaniami dotyczącymi zapisów SIWZ Zamawiający wyjaśnia - podstawa prawna - art. 38 ust. 1, ust.2 i ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.).

Pytanie nr 1.

W rozdziale 3 SZCZEGÓŁOWE WARUNKI REALIZACJI ZAMÓWIENIA pkt. 1.2 B.-G. istnieją zapis mówiący o kolorach worków lub pojemników do gromadzenia selektywnie zbieranych odpadów komunalnych. Zamawiający wskazuje również, iż gromadzone w brązowych workach odpady zielone powinny być odbierane w okresie od 1 kwietnia do 30 listopada.

Prosimy o udzielenie informacji, w jakim okresie powinny być odbierane odpady paleniskowe gromadzone w workach koloru białego”?

Odpowiedź nr 1.

Odpady w workach koloru białego (do gromadzenia odpadów paleniskowych) winny być odbierane przez cały okres realizacji zamówienia, raz w miesiącu.

Pytanie nr 2.

W rozdziale 3 SZCZEGÓŁOWE WARUNKI REALIZACJI ZAMÓWIENIA pkt. 2.2 Wykonawca zostaje zobowiązany do utrzymania w czystości miejsca Ustawienia pojemników oraz terenu bezpośrednio przyległego, a także oczyszczenie terenu po każdorazowym opróżnieniu pojemników,

Prosimy o doprecyzowanie, co Zamawiający rozumie przez „teren bezpośrednio przyległy”?

Odpowiedź nr 2.

Jako teren przyległy należy rozumieć bezpośrednie otoczenie ustawionych pojemników - do 2m od pojemników, oraz teren konieczny do ich prawidłowego opróżniania.

Zgodnie z pkt. 7.4 SIWZ Zamawiający wzywa Wykonawcę do niezwłocznego potwierdzenia (zwrótny fax) otrzymania niniejszej wiadomości.

Oryginał wysyłamy pocztą.

ZASTĘPCA WÓJTA

mgr Bożena Wołkowicz